



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2012-2013
Název práce:	Dekompozice nadzemní biomasy travinného mokřadního porostu
Student:	Bc. Lucie Klímovicová
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Hana Čížková
Oponent:	Ing. Lenka Kröpfelová, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	ENKI, o.p.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Netze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěru práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozlišení lze použít samostatnou označovací přílohu).

Předkládaná diplomová práce je přínosem pro daný obor a obsahuje velké množství dále využitelných dat. K zpracování DP mám pár připomínek:

- V literární rešerši se autorka dopouští nepřesností při překladu z anglického do českého jazyka (např. str. 13 – produktivita vody ... str. 18 – Regulace klimatu je ovlivněna ... str. 19 – Procesy vztahující se k převodu mezi anorganickými formami N vedou ... str. 24 minerální poměr sedimentu, apod). Dále se v rešerši vyskytují i chybná turzení např. str. 23 v posledním odstavci je uvedeno – Anaerobní podmínky se vyskytují na povrchu dna pokrytého vodou v případě, že většina org. materiálu je v pokročilém stádiu rozkladu a difuze kyslíku z prostředí převyšuje nad jeho spotřebou.
- Kapitola Diskuze je dle mého názoru stručná, dané téma nabízelo prostor pro zhodnocení získaných dat.
- V anotaci a následně v kapitolách Výsledky a Diskuze bych doporučila striktně uvádět jednotky hodnoty LDR a název lokality Mokré Louky psát jednotně vždy s velkými písmeny
- Kapitola Použitá literatura neobsahuje všechny citované autory (např. Dvořák, 2002) a není řazena abecedně.
- Kapitola Přílohy - doporučila bych řadit přílohy vzestupně. V grafech (např. Příloha č. 8, Příloha č. 5 atd.) bych doporučila na osu x vynést reálné datum, ne číselné řady.

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájebě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověle

Datum

14. 1. 2013

Podpis oponenta

